

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 26.10.2009

Počet poslancov Obecného zastupiteľstva : 9

Prítomní: 9

Ospravedlnení: 0

Host': npor. Mgr. Stanislav Oravec s OOPZ Rohožník

Starosta obce: Mgr. Peter Švaral

Hlavný kontrolór: Natália Topolčányová

Pracovníci Obecného úradu podľa prezenčnej listiny

Program

- 1) Otvorenie, schválenie programu, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.
- 2) Správa o rokovaní komisií OZ.
- 3) Správa o výsledkoch hospodárenia s finančnými prostriedkami obce za I. polrok 2009.
- 4) Správa o kultúrnej činnosti v obci
- 5) Návrh organizačného poriadku obce
- 6) Návrh pracovného poriadku obce
- 7) VZN o určení času predaja v obchode a času prevádzky služieb a o usmernení obchodnej a podnikateľskej činnosti na území obce Rohožník.
- 8) Rôzne
- 9) Interpelácie poslancov
- 10) Diskusia
- 11) Záver

K bodu programu č. 1

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Peter Švaral. Po privítaní poslancov, host'a a ostatných prítomných, predložil na schválenie program riadneho zasadnutia OZ. Ako zapisovateľka bola určená p. Alena Karšayová, overovatelia : p. Alica Buchbauerová, Ing. Ľudmila Radičová, návrhová komisia: p. František Ambra, Mgr. Amália Benkovičová, Ing. Bohuslav Katrenčík.

OZ predložené návrhy jednodhlasne schválilo- **uznesenie č. 75/2009**

K bodu programu č. 2

Starosta informoval, že plánované, riadne zasadnutie OZ dňa 30.09.2009 sa pre nízku účasť poslancov nekonalo. Sociálna komisia hodnotila žiadosti záujemcov o nájomný byt. Komisia prideliť 1-izbový byt p. Gáborovi a 2- izbový byt dvom zamestnancom Základnej školy. Všetci záujemcovia splnili podmienky v zmysle VZN 4/2007 o podmienkach nájmu bytov. Stavebná komisia sa zaoberala prípravou verejnej súťaže pre rozbehnutie IBV v lokalite Rybník. Poriadková komisia riešila sťažnosť obyvateľov v chatovej oblasti Priehrada na prevádzkovateľa reštaurácie pre rušenie nočného klúdu.

OZ vzalo na vedomie správu o rokovaní komisií – **uznesenie č. 76/2009**

K bodu programu č. 3

Na vyzvanie starostu Mgr. Švarala predniesol npor. Mgr. Stanislav Oravec krátku bezpečnostnú analýzu. Informoval, že OOPZ Rohožník patrí pod Okresné riaditeľstvo Bratislava okolie v Pezinku a zastrešuje i okolité obce. Všetky administratívne činnosti zabezpečuje ORPZ v Malackách a v súčasnosti sa so zrušením OOPZ Rohožník z dôvodu hospodárskej a finančnej krízy neuvažuje. Od 01.01.2009 do 26.10.2009 bolo v obvode, kde pôsobia riešených 160 rôznych priestupkov z toho 80 v Rohožníku. Išlo o trestnú činnosť krádeže vlámaním

v rekreačnej oblasti, priestupky proti majetku, proti verejnému poriadku, susedské spolunažívanie, nedodržiavane dopravných predpisov a taktiež toxikománia a drogová trestná činnosť. Každý priestupok je riešený a vyhodnocovaný, avšak vyšetrovanie najmä drogovej trestnej činnosti je proces veľmi rozsiahly a zdĺhavý a pre neúčast' obžalovaných sa termíny pojednávania oddaľujú. Ďalej informoval o novele zákona 219/1996 Z. z. č. 214/2009 z 29. apríla 2009, o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov a o zriaďovaní a prevádzke protialkoholických záchytných izieb a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V § 2sa za odsek 1 vkladajú nové odseky 2 a 3, ktoré znejú:

2. Osoby maloleté do 15 rokov a mladistvé do 18 rokov nesmú požívať alkoholické nápoje alebo iné návykové látky a sú povinné podrobiť sa orientačnej dychovej skúške alebo orientačnému vyšetreniu testovacím prístrojom na zistenie omamných alebo psychotropných látok.

3. Osoby maloleté do 15 rokov sa nesmú zdržiavať bez dozoru svojich zákonných zástupcov po 21.00 hodine na verejne prístupných miestach, v ktorých sa podávajú alkoholické nápoje.

V § 12 sa za odsek 1 vkladajú nové odseky 2 a 3, ktoré znejú:

2. Za porušenie zákazu v § 2 ods. 2a 3 maloletou osobou môže obec uložiť zákonnému zástupcovi maloletého pokutu do výšky 33 eur.

3. Za porušenie zákazu v § 2 ods. 2 mladistvou osobou do 18 rokov uloží jej obec pokarhanie. V odôvodnených prípadoch uloží aj zákaz navštevovať verejne prístupné miesta a miestnosti, v ktorých sa podávajú alkoholické nápoje. npor. Mgr. Oravec na otázky prítomných odpovedal, že kontrola požívania alkoholických nápojov mladistvými v pohostinstvách sa vykonáva pravidelne a za posledné obdobie je evidovaných 5 prípadov porušenia príslušného zákona. Poslankyňa Ing. Radičová navrhla znenie zákona uverejniť na verejne prístupné miesta a miestnosti, v ktorých sa podávajú alkoholické nápoje. Prítomní z návrhom súhlasili.

Ďalej informoval o platnosti zákona o zbraňovej amnestii, platného od 01.11.2009, ktorý hovorí o legalizácii zbraní, ktoré po predložení na ORPZ k expertíze môžu byť zlegalizované.

V súvislosti so zavedením nového cestného zákona upozornil na termín 31.10.2009, kedy je možné odhlásiť-vyradiť fyzicky neexistujúce, staré motorové vozidlo z evidencie na základe predloženého čestného vyhlásenia o skutočnosti, že vozidlo už fyzicky neexistuje, bez predkladania potvrdenia o jeho odovzdaní na spracovanie.

P. Radoslav Rečný sa opýtal na nevhodné parkovanie automobilov na križovatke ulíc Obchodná a Školské námestie (pri OOPZ). V súčasnosti sa vzhľadom na novelu cestného zákona rieši celkové dopravné značenie v obci. Starosta doplnil, že v r. 2009 boli vybudované nové parkovacie miesta pri ZŠ, pri bytovom dome 391 a pri kotolni, ďalšie rozšírenie parkovacích miest bude v budúcnosti pokračovať. Rokovanie ohľadom nového značenia s dopravným inšpektorátom by malo byť ukončené v novembri 2009 a vyrieši spomínaný problém. Na záver npor. Mgr. Oravec vyzval prítomných, aby v prípade akýchkoľvek problémov kontaktovali komisiu pre verejný poriadok, ktorá sa pravidelne stretáva.

OZ vzalo na vedomie správu o bezpečnostnej situácii v obci – **uznesenie č. 77/2009**

K bodu programu č. 4

Na vyzvanie starostu Mgr. Švarala predniesol **Dôvodovú správu k výsledkom hospodárenia s finančnými prostriedkami obce za obdobie január - september 2009**, ekonóm Michal Kiss.

Predkladajú: účtovníci Obce Rohožník

Výsledky rozpočtového hospodárenia za obdobie Január - September 2009 sú nasledovné:

<u>Príjmy v tis. €</u>	Rozpočet	Plnenie v tis. €	Plnenie v %
bežné príjmy	1.927,67	1.517,185	74,08
kapitálové príjmy	-	2,463	-
finančné operácie	93,341	181,651	194,61
<i>Príjmy spolu</i>	2.021,012	1.701,299	84,18
<u>Výdavky v tis. €</u>	Rozpočet	Čerpanie v tis. €	Čerpanie v %

bežné výdavky	1.063,633	849,59	79,87
kapitálové výdavky	71,168	125,08	175,7
finančné operácie	152,659	107,726	70,57
Originálne kompetencie MŠ	206,665	154,980	74,99
Originálne kompetencie ZŠ	120,627	90,360	74,91
Prenesené kompetencie ZŠ	398,327	306,019	76,83
Výdavky spolu	2.013,078	1.633,77	81,15

Rozpočtové hospodárenie za obdobie január až september 2009 na základe plnenia príjmov v rozpočte za toto obdobie na 84,18 % a čerpania vo výdavkovej časti rozpočtu na 81,16 % možno hodnotiť vcelku pozitívne. Príjmovú časť tvoria predovšetkým príjmy z podielových daní, miestnych daní a poplatkov, transfery na prenesené kompetencie ZŠ, a ďalej príjmy z prenájmu budov, priestorov a ostatné príjmy obce. Nízke plnenie na položke zábavné hracie automaty je z dôvodu vydávania povolení až v mesiaci december, čiže táto položka bude do konca roka splnená. Nižšie plnenie je aj na položke -príjem z výťažkov lotériových hier z dôvodu zrušenie jednej prevádzky. Vysoké plnenie nad 100 % za hodnotené obdobie vykazujeme v príjmovej časti stredísk Avia, Traktor. Celkové výdavky sú čerpané v súlade s rozpočtom a jeho aktualizáciami, tak aby verejné hospodárenie s verejnými prostriedkami bolo v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a za hodnotené obdobie, podľa stredísk, mierne prevyšujú očakávané výdavky zodpovedajúce 3 kvartálom, ale je to spôsobené investičnými aktivitami v 3.Q na zdravotnom stredisku, ktoré si vyžiadalo zistený stav pri rekonštrukcii zubnej ambulancie. Vysoké čerpanie rozpočtových výdavkov na stredisku 0111 Kino súvisí so zmenou zaradenia nášho kina najväčším distribútorom filmových kópií z 50 % vstupného na pevné vstupné, čo bohužiaľ kazí inak pozitívne sa vyvíjajúci smer vývoja v kine, aspoň čo sa týka N a V. Návštevnosť je už o niečo úplne inou aj keď treba spomenúť, že oproti minulému roku stúpla priemerná návštevnosť na jedno predstavenie z 13 návštevníkov na 24. Prečerpanie rozpočtu resp. vysoké čerpanie na položkách údržba, náhradné diely na strediskách 0503 Avia, 0504 Traktor je z dôvodu zlého stavu vozového parku TS a nutných opráv na zabezpečenie výkonu TS. V porovnaní z minulým rokom za to isté obdobie sú však cca. o 3000,- nižšie. Taktiež vysoké čerpanie na stredisku 0400 Verejné osvetlenie, odzrkadľuje jeho momentálny technický stav. Samostatnou kapitolou príjmov a výdavkov sú obecné nájomné byty. Bohužiaľ je to najrizikovejšia časť rozpočtu, kde nás nedostatočná platobná disciplína oberá o nezanedbateľnú časť príjmov rozpočtu. Splátky úverov sú realizované podľa splátkového kalendára riadne a včas a obec nie je v omeškaní v žiadnej splátke. V kapitálových výdavkoch je čerpané 125 tis € za nákup pozemkov a realizácie dvoch detských ihrísk. Plnenie rozpočtu v príjmovej aj čerpanie rozpočtu vo výdavkovej časti svedčí o tom, že verejné financie sú používané na rozvoj obce, vkladajú sa do majetku obce a zabezpečujú sa úlohy miestnej územnej samosprávy obce.

Poslanec Vladimír Báčor upozornil na vážnu situáciu platobnej disciplíny nájomníkov obecných bytov. Starosta vysvetlil, že nájomníci sú pravidelne vyzývaní na úhradu dlžného nájomného. Ak je nájomník v omeškaní viac ako 3 mesiace obdrží v súlade s ustanovením článku III. uvedeného v nájomnej zmluve, výpoveď z nájmu bytu. Následne sú podané návrhy na vydanie platobného rozkazu a po nadobudnutí právoplatnosti je začaté exekučné konanie. Časť nedoplatkov bola na základe výziev uhradená, v budúcnosti budú nájomné zmluvy, spísané formou notárskej zápisnice, ktorá je vykonateľným exekučným titulom, čo obci ušetrí čas i platenie súdnych poplatkov. Niektorí nájomníci, ktorí prišli o zamestnanie, riešili platby dočasne, formou verejnoprospešných prác pri TS, niektorí vymaľovali spoločné priestory. Obec uvažuje so zverejnením pohľadávok, pričom bude postupovať, tak aby nebol porušený zákon o ochrane osobných údajov, a to zverejnením neplatíčov v obecných novinách i vo vchodoch nájomných bytových domov.

Poslankyňa Alica Buchbauerová sa opýtala kto zabezpečuje poriadok v spoločných priestoroch v nájomných bytových domoch. Starosta odpovedal, že je to vec prístupu obyvateľov, ktorí evidentne nemajú záujem žiť v čistote a poriadku. Túto zlú situáciu sa snaží obec vyriešiť zriadením upratovacej služby, ktorú vykoná určený nájomca s tým, že sa mu to zohľadní v nájme. TS viac krát vypratali chodby na 105.

OZ schválilo správu o výsledkoch hospodárenia obce za I. ¼ rok 2009- **uznesenie č. 79/2009**

Hlavná kontrolórka Natália Topolčányová predniesla stanovisko k Výsledkom hospodárenia obce Rohožník za mesiace január- september 2009. Stanovisko je ako príloha k zápisnici.

OZ vzalo stanovisko hlavnej kontrolórky na vedomie – **uznesenie č.78/2009**

Následne hlavná kontrolórka podala správu o výsledku finančnej kontroly dodržiavania VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné stavebné odpady za rok 2008.

Boli prekontrolované daňové spisy náhodným výberom. Kontrola bola zameraná na úplnosť platobných výmerov , zdokladovanie poskytnutej úľavy v zmysle schváleného VZN obce o miestnych daniach. Na vystavených PV nechýbali podpisy o osobnom prevzatí, čo nahrádza doručenie do vlastných rúk. Na niektorých PV chýbal konkrétny výpočet miestneho poplatku na obdobie, na ktoré sa miestny poplatok vyrubuje a počet osôb. Za užívanie verejného priestranstva obec v r. 2008 prijala poplatok vo výške 31 574,- Sk. Užívatelia verejného priestranstva boli väčšinou fyzické osoby podnikatelia , ktorí predávali na obecných trhoch, ostatní boli občania, ktorí mali uložený stavebný materiál na obecnom pozemku. K žiadnemu z vystavených a prijatých poplatku neboli vyrubené PV. Táto podmienka je stanovená v zákone o miestnych daniach § 34 písm. (a).

Tak isto je potrebné dôsledne vymáhať vzniknuté nedoplatky , zlepšiť systém evidencie dokumentov o stave občanov, úľavách, daňových priznaní k DzN a vystavených PV. Ku každému PV priložiť doklad o oprávnenosti úľavy. Hlavná kontrolórka odporučila OZ vziať správu o kontrole na vedomie .

OZ vzalo správu o kontrole v r. 2009 na vedomie – **uznesenie č.80/2009**

K bodu programu č. 5

OZ schválilo návrh organizačného poriadku obce – **uznesenie č. 81/2009**

K bodu programu č.6

OZ schválilo návrh pracovného poriadku zamestnancov obce Rohožník – **uznesenie č.82/2009**

K bodu programu č. 7

OZ schválilo návrh poriadku odmeňovania zamestnancov a volených predstaviteľov obce Rohožník – **uznesenie č. 83/2009**

K bodu programu č. 8

Na vyzvanie starostu obce predniesol referent kultúr y Peter Špoták správu o kultúrnej činnosti za rok 2009.

Vykonané akcie:

24. 1. 2009 – Obecný ples, v KD Rohožník, 21. 2. 2009 – Obecná zabijačka s pochovávaním basy, pred KD, 3. 3. 2009 - divadelné predstavenie „Bola raz jedna dedina“ Divadlo J.P Trnava, v KD, 8. 3. 2009 Medzinárodný deň žien v KD , 20. – 22. 3. 2009 – kurz paličkovania, v KD, 10. – 12. 4. 2009 – maratón nadšencov počítačov v KD, 10. 5. 2009 – Deň matiek v KD, 6. 6. 2009 - Rozprávkový les pri príležitosti Dňa detí- Rašelina, 14. 6. 2009 – Deň otcov v KD, 26. – 28. 6. 2009 – burza detského ošatenia, MC Kvietok v KD, 15. 8. 2009 – Obecné slávnosti 2009 pred KD, 16. 8. 2009 – divadelné predstavenie „ S tvojou dcérou nikdy“ – Divadlo na Hambálku Malacky v KD

Plánované akcie, ktoré budú vykonané do konca roku 2009:

17. 9. 2009 – divadelné predstavenie „ Smrť v ružovom“ Divadlo J.G.T . Zvolen v KD, 26. 9. 2009 – súťaž vo varení gulášu pred KD, 20. 9. 2009 - 22. 11. 2009, 10 nediel za sebou tanečné kurzy pre začiatočníkov a pokročilých v KD, 17. 10. 2009 – posedenie dôchodcov v KD, 24. 10. 2009 – tekvicový – lampiónový sprievod po obci, 11/ 2009, (termín bude spresnený 10. 9. 2009) – „Voľakedy a dnes – Divadlo J.P. Trnava v KD, 6. 12. 2009 – Príde k nám Mikuláš, s rozsvetovaním vianočného stromčeka, pred OÚ.

Plánované spoločenské aktivity občanov a organizácií, ktoré budú vykonané do konca roku 2009: 12. 9. 2009 – oslava, 16. 9. 2009 – predajný trh, 18. 9. 2009 –výročná čl. schôdza invalidov, 19. 9. 2009 – svadba, 23. 9. 2009 – predajný trh, 3. 10. 2009 – svadba, 10. 10. 2009 – stretnutie rumunských Slovákov, 14. 10. 2009 -

predajný trh, 21. 10. 2009 – predajný trh, 31. 10. 2009 – svadba, 7.11. 2009 –oslava, 14. 11. 2009 –oslava, 16. 11. 2009 – oslava, 18. 11. 2009 – predajný trh, 21. 11. 2009 – Katarínska zábava, 27. 11. 2009 – stužková Cirkevné gymnázium Malacky, 2. 12. 2009 – predajný trh, 4. 12. 2009 – stužková Zdravotná škola Bratislava, 7. - 8. 12. 2009 – Mikulášske posedenie OÚ, 9. 12. 2009 – predajný trh, 12. 12. 2009 – oslava, 15. 12. - predajný trh Poslankyňa Alica Buchbauerová vyjadrila názor na konkrétnejšie spracovanie správy, ktorá by informovala o spolupráci osôb a organizácií.

Starosta informoval o stretnutí zástupcov miestnych organizácií, ktorého cieľom bolo informovať o možnostiach využitia dotácií z rôznych fondov na základe, ktorých sa môžu uchádzať o získanie nenávratných prostriedkov, vyzval prítomných k väčšej iniciatíve pri organizovaní kultúrnych podujatí a tiež diskutoval o formách spolupráce v najbližšej budúcnosti. Upozornil, že termín podania žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce Rohožník na rok 2010 treba predložiť do 10/2009 a správu o činnosti organizácie do 11/2009. Z dôvodu zle sa vyvíjajúcej finančnej situácie bude potrebné, smerovať zabezpečenie činnosti organizácií tak, aby sa stali finančne menej závislými od dotácie z rozpočtu obce.

K bodu programu č. 9

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno -vzdelávacej činnosti Materskej školy za školský rok 2008/2009, ktorú predniesla riaditeľka MŠ p. Viera Kardiánová vzalo OZ na vedomie - **uznesenie č. 86/2009**

Správa je ako príloha k zápisnici.

K bodu programu č. 10

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno –vzdelávacej činnosti Základnej školy za školský rok 2008/2009, ktorú predniesla riaditeľka ZŠ Mgr. Marta Pfeilerová vzalo OZ na vedomie – **uznesenie č. 85/2009**

Správa je ako príloha k zápisnici.

Starosta reagoval na veľmi dobrú spoluprácu s OZ Jablonka. V súvislosti so stretnutím so zástupcami organizácií, vyzval ZŠ k väčšej ústretovosti pri zapájaní žiakov do športových aktivít. Riaditeľka ZŠ Mgr. Pfeilerová odpovedal, že škola sa zapája do všetkých plánovaných aktivít a čo sa týka telocvične, nemôže si dovoliť túto bezplatne prenajímať pre vysoké prevádzkové náklady. Starosta navrhol poskytnúť priestory telocvične žiakom a mládeži do 18 rokov v sprievode zástupcu organizácie alebo v sprievode osoby nad 18 rokov zdarma.

Ďalej informoval, že stolnotenisový klub v súčasnosti využíva priestor v starom Kultúrnom dome.

Na otázku poslanca Vladimíra Báchora o provizórnom ubytovaní zamestnancov školy v kabinetoch, riaditeľka odpovedal, že tento stav je dočasný a do konca roka sa vyrieši. Na otázku Mgr. Ľudmily Kotesovej prečo sa spájajú triedy nižších ročníkov, Mgr. Pfeilerová odpovedala, že dôvodom spájania je nedostatok tried na počet žiakov a tiež i nedostatok učiteľov. Zákon spájanie žiakov do tretieho ročníka umožňuje.

Starosta predložil z dôvodu úpravy nákladov v MŠ a ZŠ, na schválenie dodatok č.1 k VZN č.2/2008, ktorým sa určuje výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rohožník. VZN sa mení a dopĺňa nasledovne: V § 2 ods. 1 sa nahrádza suma na čiastočnú úhradu výdavkov na jedno dieťa 8,29 Eur (250,-Sk) sumou 10 Eur (301,26 Sk)

V § 3 ods. 3 sa nahrádza suma na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí 3,31 Eur (100 Sk) sumou 5 Eur (150,63 Sk). Ostatné náležitosti VZN č.2/2008 zostávajú nezmenené.

OZ schválilo VZN 3/2009, ktorým sa mení VZN 2/2008 o školských poplatkoch, ktorým sa určuje výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach a zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rohožník- **uznesenie 87/2009**

V súvislosti so zmenou školského zákona starosta predložil na schválenie dodatky k zriaďovacím listinám ZŠ a MŠ.OZ schválilo Dodatok č. 1 k zriaďovacej listine Materskej školy v Rohožníku – **uznesenie č. 88/2009**

OZ schválilo Dodatok č. 2 k zriaďovacej listine Základnej školy v Rohožníku – **uznesenie č. 89/2009**

K bodu programu č. 11

OZ schválilo zámenu pozemkov podľa geometrického plánu č. 58/2009, nasledovne : diel č. 5 o výmere 47m²

A diel č. 6 o výmere 16 m² z pozemku parc. č. 3045/89 v katastrálnom území obce Rohožník, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria zapísaný v katastri nehnuteľností Správy katastra Malacky na LVč. 710(vlastníctvo obce Rohožník) za diel č. 2 o výmere 63 m² z pozemku parc. č. 3045/104 v katastrálnom území obce Rohožník, druh pozemku ostatné plochy zapísaný v katastri nehnuteľností Správy katastra Malacky na LV 847 (vo vlastníctve Anny Martinkovej) z dôvodu zabezpečenia prístupu k energetickým zariadeniam vo vlastníctve obce, ktoré sa nachádzajú na predmetnom pozemku vo vlastníctve p. Martinkovej – **uznesenie č. 90/2009**

OZ schválilo kúpu častí pozemkov v katastrálnom území Rohožník podľa geometrického plánu č 47/2008 vytvoreného na pozemkoch v katastrálnom území zapísaných v katastri nehnuteľností Správy katastra Malacky na LV č. 1935 a LV 1886, a to na pozemku parc. č. 1379, parc. č. 1381/2 a parc. č. 1380/1 druh pozemková orná pôda ako diel č. sumu 4 o výmere 304 m², diel č. 8 o výmere 178m² a diel č. 11 o výmere 51 m², t.j. v celkovej výmere 533 m² do vlastníctva obce za celkovú cenu 1,-€ od vlastníkov Jarmila Kocianová, Július Bohunský a Peter Knápek – **uznesenie č. 91/2009** . OZ schválilo prenájom časti pozemku parc. č. 3045/102 o výmere 20m² p. Radoslavovi Rečnému , bytom Školské námestie 398/4, 906 38 Rohožník za účelom pravidelného predaja cigárskych pečienok za cenu 3,30 €/m²/rok – **uznesenie č. 92/2009**

Starosta predložil návrh VZN 7/2008 prerokovaného a pre viacero námietok pozastaveného na zasadnutí OZ 10/2008. Dôvodom odkladu bolo prehodnotenie navrhutej zatváracej doby prevádzky služieb - do 22:00 hod.

Keďže do dnešného dňa nebola podaná žiadna písomná sťažnosť, OZ súhlasí ponechať súčasné prevádzkové hodiny. Starosta navrhol vypustiť v § 3 ods. 6). Predajný čas v prevádzkových jednotkách nebude určený, bude určený individuálne, vždy pri schvaľovaní prevádzkových hodín a pri prípadnej sťažnosti opäť prehodnotený. OZ po úprave schválilo VZN 4/2009, ktorým sa mení VZN č. 7/2008 o určení času predaja v obchode prevádzky služieb a usmerňovaní obchodnej a podnikateľskej činnosti na území obce Rohožník – **uznesenie č. 94/2009**

OZ ukladá starostovi obce vysporiadať právne vzťahy s vlastníkmi pozemkov pod cestou a miestnymi komunikáciami na ulici Záhrady (spojenie Hlavnej ulice a Školského námestia) pre potrebu podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt „Úprava verejných priestranstiev“ – **uznesenie č. 93/2009**

Na otázku poslanca F. Ambru vo veci prenájmu 1-izbového bytu ,starosta odpovedal, že nový nájomca vykoná v byte stavebné úpravy na vlastné náklady s tým, že mu obec odpustí ročné nájomné- náklady na energie si hradíť bude . Starosta informoval o vypísaní verejnej súťaže na odpredaj obecných pozemkov určených na IBV v lokalite Rybník . Obálky treba odovzdať do 24.11.2009 a otváranie obálok s ponukami sa uskutoční na zasadnutí OZ dňa 25.11.2009 o 17,00 hod. Obec vypísala výzvu na predkladanie ponuky na výber dodávateľa na stavebné práce (splašková kanalizácia, rozvod vody, rozvod plynu). Lehota na predloženie ponúk je 20.11.2009d do 12,00 hod.

P. Jozef Vrátil ako člen OZ Spiduch veľmi pozitívne hodnotil spoluprácu obce i obecného zastupiteľstva za obdobie ich účinkovania. Vyjadril obdiv všetkým členom – dôchodcom, ktorí svoj voľný čas bez nároku na honorár venujú spoločenským akciám v obci ale i mimo nej. Za pomoci obce Rohožník i firmy Holcim sa združeniu podarilo zabezpečiť nové Rohožnícke kroje. Nakoľko získanie krojov stálo združenie značné finančné prostriedky oboznámil prítomných s návrhom, že tieto kroje prenechá SPIDUCH do majetku obce a členovia OZ SPIDUCH ich budú mať v bezplatnom užívaní a budú im zverené do opatery. Apeloval na potrebu oboznámiť verejnosť o účasti OZ Spiduch na podujatiach a zo strany kultúrneho referenta o väčšie ocenenie ich spoločenských aktivít. Vyslovil uznanie spolupráci poslancov a starostu na rokovaní OZ a konštatoval, že kultúrne a spoločenské aktivity a tradície, ktoré boli začaté treba podporovať a zachovávať o čom svedčí i vysoké hodnotenie hostí z okolitých miest a obcí. Na záver upriamil pozornosť na blížiacu sa voľbu do VÚC a vyslovil potrebu väčšieho záujmu zo strany občanov- voličov. Starosta poďakoval v mene všetkých, ktorí tieto podujatia pripravujú a informáciu ohľadom krojov doplnil tak, že dohoda s OZ Spiduch, ktoré získalo prostriedky na zakúpenie krojov z transferu obce, od firmy Holcim a iných grantov znela, že zabezpečí zhotovenie krojov (10 pánskych , 16 dámskych v hodnote cca 300 tis Sk), ktoré na základe darovacej zmluvy prevedie na obec a obec im tieto poskytne do užívania, aby boli k dispozícii i pre ďalšie generácie.

P. Mária Kaňková sa opýtala, či nie je možný častejší zvoz kontajnerov na separovaný odpad. Pracovníci TS môžu prebytočný separovaný odpad zviezť na TS. Obec predkladá projekt na vybudovanie zberného dvora, na ktorom sa vybudujú boxy kde sa bude odpad triediť.

OZ schválilo spolufinancovanie projektu vybudovania zberného dvora v areáli technických služieb boce Rohožník na základe projektovej žiadosti predkladanej na Envirofond a to v podiele 5% z celkových nákladov-
uznesenie č. 95/2009

K bodu programu č. 12

Na záver starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Zapisovateľ: Alena Karšayová

Overovatelia : Alica Buchbauerová

Ing Ľudmila Radičová

Mgr. Peter Švaral
starosta obce